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مشخصات متریال هاى مورد استفاده
 آجر نسوز 7*33

 با توجه به ضریب انبساط بالاى آجر، این امر موجب جلوگیرى از ایجاد
 ترك در دیوار ساختمان و استحکام بیشتر سایر مصالح ساختمانى مى

شود
 انتقال حرارت از داخل به بیرون و بلعکس بخاطر وجود آجر نما نسوز

به شدت کاهش میابد
 آجرهاى نما در مقابل اشعه خورشید بسیار مقاوم مى باشند و هیچ

گونه تغییر رنگى با تابش آفتاب بر روى آن رخ نخواهد داد
 یکى از مزایاى آجر نما نسوز مقاوم سازى بالاى ساختمان توسط آجر نما 

نسوز در مقابل حوادث طبیعى همچون سیل، زلزله و رعد و برق
متریال  این  آجر،  در  معدنى  و  طبیعى  پایه  با  اولیه  مواد   وجود 

ساختمانى دوستدار طبیعت و محیط زیست مى باشد
 

سنگ شیارى بازالت اسکراچ

ویژگى هاى محصول
نام سنگ: سنگ شیارى بازالت 

جنس سنگ: گرانیت 
طول : آزاد 

عرض : 40 سانتى متر

 سنگ بازالت سنگ طوسى یکدست و بدون بازى رنگ است این سنگ
بسیار محکم و بادوام بوده و جذب آب کمى دارد

در طراحى نما این پروژه سعى شده است ریتم در ابعاد، مقیاسها، نسبتها و 
با  یکنواختى  از  براى دورى  و  باشد  فعالى داشته  بنا حضور  شکل و شمایل 
استفاده از فضاهاى سبز که علاوه بر طراوت و شادابى که به محیط اضافه مى 
آجر  متریال  که  طبقاتى  طراحى  در  دارند.  دست  در  نیز  را  نما  ریتم  کنند 
برهم  و  المان ها  براى طراحى  آجر چینى  ریتم  استفاده شده سعى در حفظ 
نزدن نظم طراحى بوده است. بر همین اساس ایجاد بسترى یکدست و افقى 
نمودن تصویر برداشتى از نما با بهره جویى از جوهره معمارى دیروز نموده 
است. وحدت را در کثرت یافته به گونه اى که منظومه اى از جزئیات مجموعۀ 
ساختارى واحد را ارائه داده اند. جزئیاتى که در گشودگى ها به صورت فضاى 
نیمه باز (سبز) در عمق به منصه ظهور رسیده است. طبقه آخر تنها طبقه اى 
است در ساختمان که از هر دو طرف فضاى نیمه باز دارد و متفاوت از سایر 
طبقات است و براى نمایان کردن این تفاوت متریال نما در طبقه آخر بطورکلى 

عوض و به سنگ طوسى تغییر پیدا کرده است. 



نما ساختمان تجارى لنا 

آجر نسوز

میلیون تومانمجموع

ابعادمتریال
تومان 370000 

قیمت هر متر مربع

 5*33*7
 سنگ شیارى

تومان 530,000بازالت اسکراچ  طول آزاد عرض
40 سانتى متر

90 متر مربع *370.000 تومان =33.300.000

80 متر مربع *530.000 تومان =42.400.000

  33.300.00 + 42.400.000 75.700.000=
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